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(AZ4E 1L e e Hol)=14x 6+ 2 = 42(cm?)
(A4 a9 Hol)=8x6+2 = 24(cm?)
(AFFaE Yol)= 42 4 24 = 66( cm?)




9. o= X3 HolE FoAL.

(74 13) x 8 + 2 = 80( cm?)
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12. wEm9] Yolrt 108cm? & o, o ¢t

olak
=2 =

>
> Hg: 18cm

Oox12+2 =108
O0=108x 2+ 12 = 18(cm)




13. 7I2 22cmolT, EH7F 68 cm €1 Az o] Hlol= dulel
Al
> E cm?
> HE: 264cm?

(AAZE Y] 7H2 9} 29| Zo]9] 9h= 68 + 2 = 34(cm),
22+ (A2 2] Zo])= 34, (M22] Zol)= 12(cm)
whebA] (AR 9] B ol)= 22 x 12 = 264( cm?)
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.-ocm .

4cm

_.-oCm

2cm

\L -

._._“_..u
KO

A

._._“_..u
RO

60

._.___..u
RO

10

..._“_..u
KO

30

..._“_..u
P




16.

y AR 4 pARyd
/ ARy4dupyd
O @ ® ©
® 6 ONE)

(FBAER] Hol) = () x (£9])
@ 3x6 =18 (cm?)
@ 36 =18 (cm?)
® 3x6=18(cm?)
@ 3x6=18 (cm?)
7t Az o] do|7t BF goHg Yo|7f RiE gyt
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7}Y27} 35 cm, MZ27F 20 cm Q1 A moFe] Fol 7t g ytt. o]
Fol|E Zet g Ho] dol7t 5em 9l AAMLE RS 2 e 4
UFU7F?

g i

[ 2
> HEb 287

e ¥9] doj7t 5em ?l A E = B H ol & sto] AARZY
RO FolE Hrolsyh

7t2 355 ="7(70),

M 20+5=4(7H)

whbA, A ke 7x 4 = 28(7H) & THE 4 AsYTh
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> Hel 126cm?

o] 7017} 18em 1 UHE

14 x 18 + 2 = 126(cm?)




